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31,44      

TWh 

Temmuz Üretimi 

%8,8 

Temmuz ayında günlük ortalama 

elektrik üretimi bir önceki aya göre 

%20,7 ve bir önceki yılın aynı 

ayına göre %8,8 arttı.  

Haberin detayı için tıklayın. 

1.977,4     

TL/MWh 

Ortalama PTF 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar yaptığı açıklamada, Türki-

ye Ulusal Enerji Planı’ndaki Türkiye'nin 2035 yılında kurulu gücü içerisindeki 

yenilenebilir enerjinin payı olan %65 hedefine ulaşılabilmesi için her yıl 3 GW 

güneş ve 1,5 GW rüzgâr ile 2035 yılına kadar toplam 5 GW deniz üstü rüzgâr 

enerjisi santrali yapılmasının gerekli olduğunu belirtti. Bakan, yenilenebilir enerji 

kaynaklarına hız verirken kritik madenlerden ekipman üretilmesini de ele aldıkla-

rını ifade ederken, Türkiye'nin yenilenebilir enerji potansiyelinin özellikle yeşil 

hidrojen üretiminde de kilit bir rol oynayacağının altını çizdi.  

Bakan Bayraktar, 2035 yılına kadar yapılması planlanan 200 milyar dolarlık yatı-

rımın yenilenebilir enerji, nükleer enerji, doğal gaz-petrol arama, doğal gaz-

petrol ve elektrik altyapı projeleri ve enterkonneksiyon projelerini kapsayacağını 

belirtirken, Türkiye’nin geçen yıl enerji ithalatına 96,5 milyar dolar harcadığına 

dikkat çekti. Ayrıca, 2024 yılsonuna kadar toplam petrol ihtiyacının %20’sini üre-

tebilir hale geleceğimizi sözlerine eklerken, nükleer enerjide ikinci lokasyonun 

Sinop olduğunu hatırlattı. İkinci nükleer santral ve Trakya’da olası üçüncü nük-

leer santral için Rusya, Güney Kore ve Çin ile görüşüldüğünü belirten Bakan 

Bayraktar, modüler nükleer santraller üzerinde de çalışıldığını sözlerine ekledi.  

Temmuz 2023 #62 

Can Hakyemez   hakyemezc@tskb.com.tr 

2035 yılına kadar toplam 5 gigavat (GW) deniz üstü 

rüzgâr enerjisi santrali hedefleniyor   

Aylık 

Enerji Bülteni 

09 Ağustos 2023 

%21,8 

Temmuz ayında PTF bir önceki aya 

göre %21,8 artarken bir önceki yılın 

aynı ayına göre %15,1 azaldı.  

Haberin detayı için tıklayın. 
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Kurulu Güç Analizi 

2022 yılı Aralık ayı sonunda 103.809 megavat (MW) seviyesinde olan 

Türkiye toplam kurulu gücü, 2023 yılı Temmuz ayı sonunda 105.079 

MW seviyesine ulaştı. Temmuz ayında toplam net 175,9 MW kurulu 

güç devreye alınırken, bu kurulu gücün 157,0 MW’ı güneş enerjisi 

santrallerinden sağlandı. Aynı dönemde rüzgâr enerjisi santrallerinde 

14,0 MW ve yenilenebilir atık enerjisi santrallerinde 2,1 MW artış ger-

çekleşti. Temmuz ayında doğal gaz santrallerinde net 5,2 MW kapasi-

te azalması gerçekleşti. 

 

Haziran ayı içerisinde üretilen elektriğin %45,4’ünü sağlayan termik 

santraller, Temmuz ayında toplam üretilen elektriğin %56,7’sini karşı-

ladı. Elektrik santrallerinin kaynak bazlı kırılımı incelendiğinde ise, bir 

önceki ay %29,8’lik bir paya sahip olan hidroelektrik santraller, Tem-

muz ayında toplam elektriğin %20,7’sini üretti. Aynı dönemde rüzgâr 

enerjisi santrallerinden üretilen elektrik miktarının payı bir önceki aya 

göre 0,7 yüzde puan artarak %9,7 oldu. Jeotermal enerji santralleri ise 

üretilen toplam elektriğin %2,3’lük kısmını sağladı. 

 

2022 yılı ortalaması %42,7 olan yenilenebilir enerji santrallerinin elekt-

rik üretimindeki payı, 2023 yılı Temmuz ayında %43,3 seviyesinde 

gerçekleşti. İlgili dönemde, baraj tipi hidroelektrik santraller toplam 

üretimin %15,5’ine katkıda bulunurken, nehir tipi hidroelektrik santral-

leri toplam üretimin %5,1’ini karşıladı. Bununla birlikte rüzgâr ve güneş 

enerjisi santrallerinden elde edilen elektriğin toplam üretilen elektriğe 

oranı %20,3 olarak kaydedildi. 

Termik 

%45,1 

Jeotermal 

%1,6 

Güneş 

%9,9 

Biyokütle 

%2,3 
Hidroelektrik 

%30,1 

Rüzgâr 

%11,0 

Temmuz 2023 Kurulu Güç Dağılımı 

Elektrik Üretim-Tüketim Analizi 

 

Temmuz ayında devrede olan santrallerin %54,9’unu yenilenebilir 

kaynaklardan elektrik üreten santraller oluşturdu. Böylece yenilenebilir 

kaynakların oranı artmaya ve %54 seviyesinin üzerinde kalmaya de-

vam etti. Hidroelektrik santraller, Türkiye toplam elektrik kurulu gücü-

nün %30,1’ini oluştururken, rüzgâr ve güneş enerjisi santrallerinin 

toplam kurulu güçteki payı %20,9 seviyesinde gerçekleşti.  
Kaynak: TEİAŞ, TSKB Ekonomik Araştırmalar 

Haziran ayında yaklaşık 25,2 teravatsaat (TWh) olan toplam elektrik 

üretimi, yılın yedinci ayında 31,4 TWh olarak gerçekleşti. Bununla 

birlikte, Temmuz ayına ilişkin ortalama günlük elektrik üretiminin bir 

önceki yılın aynı dönemine göre %8,8 ve bir önceki aya göre %20,7 

arttığı görülüyor. 

*Temmuz ayı lisanssız güneş santralleri üretim verileri EPİAŞ Şeffaflık Platfor-

mu’nda açıklanmadığından Temmuz ayı lisanssız güneş enerjisi santralleri 

günlük ortalama elektrik üretimi Haziran ayının günlük ortalaması ile aynı kabul 

edilmektedir. 

Kaynak: TEİAŞ, Enerji Piyasaları İşletme A.Ş. (EPİAŞ), TSKB Ekonomik Araştırmalar 

104.903 MW 
2023 Haziran 

103.809 MW 

2022 Aralık 

105.079 MW 
2023 Temmuz 

Kaynak: Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ), TSKB Ekonomik Araştırmalar 

Kaynak: TEİAŞ, TSKB Ekonomik Araştırmalar 
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Elektrik Fiyat Analizi 

Temmuz ayı içerisinde günlük ortalama piyasa takas fiyatı (PTF) 1.450 

TL/MWh ve 2.300 TL/MWh aralığında gerçekleşti. Temmuz ayı günlük 

PTF ortalaması 1.977,4 TL/MWh oldu. En yüksek günlük ortalama 

PTF değeri 2.291,6 TL/MWh ile 25 Temmuz Salı günü kaydedilirken 

en düşük günlük ortalama PTF değeri 1.453,8 TL/MWh ile 16 Temmuz 

Pazar günü gerçekleşti. 

 

Saatlik veriler incelendiğinde, Temmuz ayında PTF toplam 10 saat 

belirlenmiş azami fiyat limiti olan 2.700 TL/MWh seviyesinden gerçek-

Haziran ayı PTF ortalaması 70,8 dolar/MWh olarak kaydedilirken 

Temmuz ayında ortalama 74,7 dolar/MWh’e yükseldi. Bir önceki yılın 

aynı dönemi ile karşılaştırıldığında PTF’nın dolar bazında %44,2 aşa-

ğıda olduğu görüldü.  

 

Ortalama Emtia Fiyatları 
 

Haziran ayında ortalama 74,84 dolar olarak gerçekleşen Brent petro-

lün varil fiyatı Temmuz ayında aylık bazda %6,3 artış ile 80,11 dolar 

seviyesine yükseldi. Gerçekleşen bu ortalama fiyat bir önceki yılın 

aynı dönemine göre %28,4 aşağıda. 

 

Haziran ayı ortalaması 2,18 dolar/mbtu olan Henry Hub doğal gaz 

kontrat fiyatı aylık bazda %17,0 oranında arttı ve 2,55 dolar/mbtu 

olarak gerçekleşti. Bir önceki yılın aynı dönemi ile karşılaştırıldığında 

ise %65,0’lık bir gerileme izlendi. 

leşti. Saatlik minimum elektrik fiyatı olan 570,0 TL/MWh ise 16 Tem-

muz Pazar gününde saat 12.00’de kaydedildi.  

 

Temmuz ayı için günlük PTF analizi yapıldığında pik saatler ortalaması 

(08.00-20.00 aralığı) tüm saatler ortalaması değerinin %1,0 altında 

gerçekleşti ve 1.957,6 TL/MWh olarak kaydedildi. Azami limit fiyatı 

olan 2.700 TL/MWh pik saatlerde 5 saat kaydedilirken, pik saatlerde 

en düşük fiyat olan 570,0 TL/MWh 1 saat gerçekleşti.  

 

Aynı dönemde pik dışı saatler ortalaması (20.00-08.00 aralığı) 1.997,2 

TL/MWh oldu. Azami limit fiyatı olan 2.700 TL/MWh pik dışı saatlerde 

5 saat gerçekleşirken, pik dışı saatlerin en düşük fiyatı olan 980,0 TL/

MWh olarak 16 Temmuz Pazar günü kaydedildi.     

Temmuz ayında lisanslı santrallerin ortalama günlük elektrik üretim 

miktarı 1.001.005 MWh olarak gerçekleşti. İlgili ay içerisinde lisanslı 

santrallerden gerçekleşen en yüksek üretim 26 Temmuz Çarşamba 

günü 1.121.904 MWh olarak kaydedilirken aynı dönemde lisanslı sant-

rallerden gerçekleşen en düşük üretim 699.906 MWh ile 1 Temmuz 

Cumartesi günü oldu. 

 

Aynı dönemde ortalama günlük elektrik tüketimi 1.009.794 MWh ola-

rak gerçekleşti. Yılın yedinci ayında en yüksek tüketim 1.131.007 MWh 

ile 26 Temmuz Çarşamba günü gerçekleşirken en düşük elektrik tüke-

timi 696.013 MWh ile 1 Temmuz Cumartesi günü kaydedildi. 

Kaynak: TEİAŞ, EPİAŞ, TSKB Ekonomik Araştırmalar 

Kaynak: EPİAŞ, TSKB Ekonomik Araştırmalar 

Kaynak: EPİAŞ, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, Uluslararası Enerji Ajansı (IEA), 

TSKB Ekonomik Araştırmalar 
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Sektör Haberleri 

Yurt İçinden Haberler 

- Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) Başkanı Mus-

tafa Yılmaz, azami uzlaştırma fiyatının (AUF) tüketicilerin 

yararına çalıştığını söyledi. Başkan Yılmaz, 2022 yılından 

itibaren devrede olan AUF sayesinde elektrik tarifelerinde       

%110 düzeyinde bir artışın engellendiğini söylerken 200 milyar 

TL’ye yakın bir tutarın tüketicinin cebinde kaldığını ifade etti. 

AUF’nin bir emniyet supabı olarak çalıştığına işaret eden Baş-

kan Yılmaz, AUF sayesinde elektrik üreticilerinin santrallerini 

kapatmadıklarını söyledi. (31 Temmuz 2023) 

- EPDK, Yenilenebilir Enerji Kaynaklarını Destekleme Me-

kanizması (YEKDEM) birim maliyetini güncelledi. Resmî 

Gazete’de yayımlanan güncellenmiş YEKDEM birim maliyeti 

listesine göre, Temmuz-Aralık ortalama YEKDEM birim maliyeti 

MWh başına 185,47 TL olarak belirlendi. Nisan ayında belirlen-

miş olan bir önceki Temmuz-Aralık ortalamasına göre             

%145,4’lük bir artış gözlenen YEKDEM birim maliyetlerinde en 

yüksek aylık YEKDEM birim maliyetinin Ekim ayında 220,22 

TL/MWh olarak gerçekleşeceği öngörülüyor. (17 Temmuz 

2023) 

- Elektrikte azami fiyat limiti MWh başına 2.700 TL’ye artırıl-

dı. Resmi Gazete’de yayımlanan Enerji Piyasası Düzenleme 

Kurulu kararına göre, gün öncesi piyasada ve dengeleme güç 

piyasasında azami fiyat limiti MWh başına 2.600 TL’den 2.700 

TL’ye artırıldı. 0 TL/MWh olan asgari fiyat limitinde ise değişikli-

ğe gidilmedi. (04 Temmuz 2023)    

Yurt Dışından Haberler 

- Küresel kömür talebinin 2023 yılında rekor kırması bekle-

niyor. Uluslararası Enerji Ajansı (IEA) tarafından yayımlanan 

Temmuz ayına ilişkin “Kömür Piyasası Raporu”na göre, küresel 

kömür talebinin 2023 yılında bir önceki yıla göre %0,4’lük bir 

artış ile 8,4 milyar tona yükselmesi bekleniyor. Raporda, 2023 

yılında küresel kömür talebinde ABD ve Avrupa’da azalma, 

Asya’da büyüme gerçekleşeceği tahmin edilirken ABD ve Avru-

pa’daki azalmanın nedenleri arasında elektrik piyasasındaki 

zayıf elektrik talebi ile yenilenebilir enerji kaynaklarının artması 

gösteriliyor. Bununla birlikte rapor, 2024 yılında küresel kömür 

talebinin %0,1 azalacağını öngörüyor. (31 Temmuz 2023) 

- IEA, 2023 yılında küresel elektrik talebinin yıllık bazda %2 

büyüyeceğini tahmin ediyor. IEA tarafından yayımlanan 

“Elektrik Piyasası Raporu – 2023 Güncellemesi”, 2022 yılında 

%2,3’lük bir büyüme sergileyen küresel elektrik talebinin geliş-

miş ülkelerin elektrik talebindeki daralmanın da etkisiyle 2023 

yılında %2 civarında artacağını öngörüyor. Elektrik talebinin 

ABD'de %2, Japonya'da %3 ve Avrupa Birliği'nde %3 gerileme-

sinin beklendiğine işaret eden rapor, 2024 yılında elektrik tale-

binde %3,3’lük bir artış ile toparlanma olacağını bekliyor. Ra-

porda ayrıca, küresel elektrik talebinde gelecek 2 yıldaki büyü-

menin tamamının yenilenebilir enerji kaynaklarından karşılana-

cağına dikkat çekilirken, 2024 yılının yenilenebilir enerji kay-

naklarından üretilen elektriğin kömürden elektrik üretimini ge-

çen ilk yıl olabileceğine yer veriliyor. (20 Temmuz 2023) 

- IEA 2023 yılına ilişkin günlük petrol talep tahminini aşağı 

yönlü revize ederken Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü 

(OPEC) tahminini sabit tuttu. IEA Temmuz ayına ilişkin 

“Petrol Piyasası Raporu”, 2023 yılına ilişkin günlük petrol talebi 

büyümesi tahminini 220 bin varil düşürerek 2,2 milyon varile 

çekti. OPEC tarafından yayımlanan “Petrol Piyasası Raporu” 

ise, 2023 yılı için küresel günlük petrol talebinde büyüme bek-

lentisini 2,44 milyon varil olarak devam ettirdi. Böylece, IEA 

2023 yılına ilişkin günlük petrol talebi tahminini 102,1 milyon 
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olarak açıklarken OPEC aynı tahmini 102,0 milyon varil olarak 

kaydetti. 2024 yılına ilişkin IEA ve OPEC günlük petrol talebi 

tahminleri ise sırasıyla 103,2 milyon varil ve 104,3 milyon varil 

olarak ilave edildi. (14 Temmuz 2023) 

- Bosch, hidrojene (H2) 2,5 milyar euro yatırım yapmayı 

planlıyor. Basında çıkan habere göre Bosch, 2026 yılına kadar 

H2 teknolojisine yaklaşık 2,5 milyar euro yatırım yapmayı ve 

2030 yılına kadar H2 teknolojisiyle yaklaşık 5 milyar euroluk 

satış gerçekleştirmeyi hedefliyor. (14 Temmuz 2023) 

- Kritik minerallerde arza ilişkin sorunlar kısa ve orta vade-

de enerjideki dönüşüm hızını etkileyebilir. Uluslararası Yeni-

lenebilir Enerji Ajansı (IRENA) tarafından yayımlanan rapora 

göre, enerji dönüşümü kritik minerallere olan talebin itici bir 

gücü oluyor ve kritik minerallere olan talebi artırıyor. Rapor, 

özellikle lityum olmak üzere birçok kritik mineralde arz talep 

arasında dengesizlikler olabileceğine işaret ederken, kritik mi-

nerallerdeki arza ilişkin sorunların enerji dönüşümünde etkili 

olduğunu ifade ediyor. (12 Temmuz 2023) 

- Temiz enerji yatırımlarının kuvvetli artışı kritik mineraller 

piyasasında benzeri görülmemiş büyümeye neden oluyor. 

IEA tarafından yayımlanan “Kritik Mineraller Piyasası Rapo-

ru”na göre, temiz enerji teknolojilerinin rekor düzeyde yaygın-

laştırılması lityum, kobalt, nikel ve bakır gibi minerallere yönelik 

talebi artırdı. Rapor, enerji sektörünün 2017 ve 2022 yılları ara-

sında üçe katlanan lityum, %70 artan kobalt ve %40 yükselen 

nikel taleplerinin kaynağı olduğuna işaret ediyor. Enerji geçişin-

de kullanılan minerallerin pazarının 2022 yılında 320 milyar 

dolara ulaştığını belirten rapor, dünya çapında planlanan tüm 

kritik mineral projelerinin hayata geçirilmesi durumunda mineral 

arzının hükümetler tarafından açıklanan ulusal iklim taahhütleri-

ni desteklemek için ancak yeterli olabileceğini ifade ediyor. (11 

Temmuz 2023) 

- OPEC, 4 ülke ile üyelik görüşmesi yapıyor. OPEC Genel 

Sekreteri Heysem el-Gays yaptığı açıklamada, OPEC grubuna 

üye olmaları için halihazırda Azerbaycan, Malezya, Brunei ve 

Meksika ile görüşmeler yaptıklarını aktardı. Açıklamasında 

küresel ortalama petrol ve doğal gaz üretiminin 2022'de günde 

100 milyon varile ve 4.000 milyar metreküp doğal gaza ulaştığı-

nı sözlerine ekleyen Genel Sekreter, OPEC’in beklentisinin 

2045 yılına kadar petrol ve doğal gaz dahil olmak üzere tüm 

enerji kaynaklarına olan talebin yaklaşık %23 artması olduğunu 

belirtti. (06 Temmuz 2023) 

- Suudi Arabistan gönüllü petrol kesintisine devam edece-

ğini açıklarken, Rusya petrol ihracatını 500 bin varil azalta-

cağını belirtti. Suudi Arabistan Basın Ajansı tarafından yapılan 

açıklamaya göre; Suudi Arabistan, OPEC ve Müttefikleri 

(OPEC+) tarafından üzerinde anlaşmaya varılan mevcut kısın-

tılara ek olarak günlük 1 milyon varil üretim kesintisini Ağustos 

ayında da devam ettirecek. Bununla birlikte Rusya Başbakan 

Yardımcısı Alexander Novak, Rusya’nın Ağustos ayında petrol 

ihracatını günde 500 bin varil azaltacağını duyurdu. (04 Tem-

muz 2023) 

- Petrol ve doğal gaz metan emisyonlarını azaltmak için 75 

milyar dolarlık yatırım gerekiyor. IEA tarafından yayımlanan 

“Petrol ve Doğal Gaz Metan Emisyonlarında Azaltımın Finans-

manı” isimli rapora göre, IEA’nın “2050 Yılında Net Sıfır Senar-

yosu” kapsamında 2030 yılına kadar enerji sektöründen kay-

naklanan metan emisyonlarının %75 azaltılması için 75 milyar 

dolarlık yatırıma ihtiyaç duyulacak. Raporda ayrıca, bu yatırım 

tutarının 55 milyar dolarlık kısmının petrol ve doğal gaz üretim 

tesislerine yapılması gerektiğinin altı çiziliyor. Bununla birlikte 

IEA, toplam yatırımın yaklaşık 15 ila 20 milyar dolarının düşük 

ve orta gelirli ülkelerde emisyonları azaltmak için gerekli harca-

maları içereceğini tahmin ediyor. (04 Temmuz 2023)  
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2023 Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş. Her hakkı mahfuzdur. 

Bu doküman Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş.’nin yatırım bankacılığı faaliyet-

leri kapsamında, kişisel kullanıma yönelik olarak ve bilgi için hazırlanmıştır. Bu do-

kümana dayalı herhangi bir işlem yapılması tarafımızdan öngörülen bir husus de-

ğildir. Belirtilen görüşler sadece bizim güncel görüşlerimizdir. Bu raporda yer alan 

bilgileri makul bir esasa dayalı olarak güncelleştirirken, bu konuda mevzuat, uy-

gunluk veya diğer başka nedenlerle amaca uygunluk tam olarak sağlanamamış 

olabilir.  

 

Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş. ve/veya bağlı kuruluşları veya çalışanları, 

burada belirtilen senetleri ihraç edenlere ait menkul kıymetlerle ilgili olarak bir po-

zisyon almış olabilir veya alabilir; menkul kıymetler üzerinde opsiyonları olabilir 

veya  ilgili diğer bir yatırıma girebilir; bu menkul kıymetleri ihraç eden firmalara da-

nışmanlık yapmış, hisselerinin halka arzına aracılık veya yüklenim taahhüdünde 

bulunmuş olabilir. Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş. ve/veya bağlı kuruluşları 

bu raporda belirtilen herhangi bir şirket için yatırım bankacılığı da dahil olmak üze-

re önemli tavsiyeler veya yatırım hizmetleri sağlıyor veya sağlamış olabilir. 

 

Bu raporun ilgili olduğu yatırım fiyatı veya değeri, direkt veya indirekt olarak, yatı-

rımcıların menfaatlerine ters düşebilir. Döviz kurlarındaki herhangi bir değişmenin 

yatırımın değeri veya fiyatı veya bu yatırımdan sağlanan gelir üzerinde olumsuz bir 

etkisi olabilir. Geçmişteki performans her zaman gelecekteki performansın kılavu-

zu olacak demek değildir. Yatırım geliri dalgalanma gösterebilir. Bu rapor kamuya 

açık bilgilere dayalıdır. Doğru veya tamam olmayan hiçbir beyan yapılmamıştır. Bu 

rapor söz konusu menkul kıymetlerin alınması veya satılması için bir teklif, yorum 

ya da yatırım tavsiyesi değildir veya bu menkul kıymetlerin alınıp satılmasına yö-

nelik bir teklif için de bir istek veya zorlama değildir. Türkiye Sınai Kalkınma Ban-

kası A.Ş. ve kendisiyle bağlantılı olan diğerleri bahsedilen şirketlerin menkul kıy-

metleriyle ilgili pozisyon alabilirler veya bu menkul kıymetlerle ilgili işlem yapabilir-

ler, ayrıca bu şirketler için yatırım bankacılığı hizmetleri de verebilirler. Herhangi bir 

yatırım kararı yatırımcının tamamıyla kendi kişisel seçimine dayanmalıdır. Bu ra-

pordaki bilgiler herhangi bir yatırım tavsiyesi olmayıp, raporda yer alan firmalara 

yatırım yapılmasından ötürü Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş. hiç bir sorumlu-

luk kabul etmez. 
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